

## ГЛАВА 9.

**И**говореше имъ : истина ви дамъ, защо има нѣкои отъ тѣхъ, щото стоатъ тѣка, които не щатъ да вкѣсатъ смѣръть, докле не видатъ царство то Божіе, защо иде въ сила.

**2** И по шестъ дни послѣ зема Исусъ Петра и Іакѡва, и Іуанна, и покачи ги на една гора висока сами на единѣ : и превобрази предъ нихъ.

**3** И дрехи те мѣ светехъ, и бѣха бѣлы по премногу като снѣгъ, каквы то не може бѣланикъ да избѣли на земля та.

**4** И яви имъ се Іліа съ Моусеа : и разговарахася съ Исуса.

**5** И отговори Петръ, и рече на Исуса : Оучителю, добро ни е да вѣдемъ тѣка : и да направиме три колыбы, тебе една, и на Моусеа една, и една на Іліа.

**6** Защото не знаеше що да рече : понеже бѣхъ многу оустрашени.

**7** И облакъ ги обѣславаше и приде гласъ ихъ облакатъ който говореше : тоа е Синъ мой возлюбленный, него слышайте.

**8** И внезапно като погѣднахъ, не видехъ вече никого токму самого Исуса со себе си.

**9** И като слезехъ отъ гората запрети имъ, да не кажатъ никому оныя ракоты, щото ги видехъ, но токму когато воскресне отъ мертви те Сынъ чловѣческій.

**10** И оудържаха въ себе си слово то и пытахася по междъ си що ще да рече това, изъ мѣртва те да воскресне.

**11** И го попытаха, и рекоха : защо говоратъ книжници те, че требва да дойде Іліа ще дойде по напредъ, да острои сички те (ракоты) : и каквото е писано за Сына чловѣческаго, така требва да пострада много и да се оуничижи.

**13** Но говоримъ ви, и Іліа дойде, и направиха мѣ щото искаха, каквото е писано за него.

**14** И като дойде при оученицы те си, виде много народъ околъ нихъ, и книжници те, които имъ предлагаха испытываніа.

**15** И акіе като го виде сичкіо народъ, оудивихася : и притѣрвоваха та го поздравляваха.

**16** И попыта книжници те : що ги испытывате.

**17** И отговори единъ отъ народатъ, рече : оучителю, доведохъ сына моего при тебе, който има духъ нѣмъ.

**18** И гдѣто го фане, разтрошва го, и пѣна тече изъ оуста та мѣ, и скърца со зѣби те си, и вѣрвѣвасе и рекохъ на оученицы те ти да го изгонатъ, и немогоха.

**19** И отговори Исусъ и рече мѣ : въ роде невѣрный, до кога ще вѣдемъ съ васъ ; до кога ще вы тѣримъ ; доведете ми го.